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〇令和５年度のＰＴＡ定期総会[紙面総会]が、４月２4 日（月）～４月２8 日（金）にＣОＣООにて回答をしていただく

形で行われました。ＣОＣООでお知らせの通り全ての議案について成立し、今年度の活動が本格的にスタートでき

る運びとなりました。ご協力ありがとうございました。また、定期総会における【第 3 号議案】の規約改正の承認を

受け、改正後のＰＴＡ規約を配布いたしました。保存のうえ、今後のＰＴＡ活動にお役立てください。 

〇準備が整い次第、令和５年度のＰＴＡ会費の集金を行いたいと思います。現金にての集金となります。ご協力よろしく

お願いします。今年度も、集金用の封筒を高等部生徒が職業の時間に作ってくれました。 

〇５月１１日（木）、ＰＴＡ役員の方と教職員が研修会議室に集まり、第一回の役員定例会が行われ、今年度の活動に

ついての様々な検討が行われました。感染症予防等の理由から、本校ではＰＴＡ成立以来、ずっとオンラインで定例

会を行ってきました。今回が対面による初の定例会でした。これからも、必要に応じて、対面やオンラインの両方の方

法を使いながら、ＰＴＡ活動を進めていければと思います。 

〇５月２５日（木）に、「横浜市ＰＴＡ連絡協議会 特別支援学校部会」【市Ｐ連 特支部会】の理事会・総会が、横浜市

原宿地域ケアプラザで行われます。これには小学部 4年生の保護者の方が参加される予定です。 

〇今年度も、【市Ｐ連 特支部会】を通して、「横浜市教育委員会」への要望書の提出が行われる見込みです。これか

ら、役員の方が文案を検討していく予定です。 

本校の『進路の手引き』及び『実習の手引き』を本校ホームページの【進路、地域】のページに掲載いたし

ました。今年度から紙面配付いたしませんので、ご理解をお願いたします。 

本校では、学校が主催となり、夏季休業中に「夏季施設見学会」（生活介護・地域活動支援センター作業所

型・就労移行支援等）を実施しておりますが、近年、新型コロナウイルスの状況を鑑み中止とさせていただい

ておりました。 

今年度は、7月 21日（金）・24日（月）・25日（火）で実施する方向でおりますが、校内で検討中ですの

で、詳細はしばらくお待ちください。 

自立支援協議会とは、障害者総合支援法第８９条の３の規定に基づき、障害のある人が地域で安心して暮ら

すために必要な支援体制を整備するための「ネットワークを作る」「情報の共有をする」「課題解決に向けた協

働をする」場です。区保健福祉センター、基幹相談支援センター、精神障害者生活支援センターの 3機関を中

心に、区社会福祉協議会、地域ケアプラザ、就労支援機関、区医師会、公立小・中学校及び特別支援学校、相

談支援事業者及び障害福祉サービス提供事業者、当事者及びその家族等、様々な人が協働しています。 

この時期、代表者会議や全体会が開催され、自立支援協議会の目的や一年間の各部会の計画等が確認されて

います。今後、参加した会議の様子をお知らせします。保護者や当事者が参加できる活動もありますので

COCOO配信でお知らせします。 

進路、地域、PTAだより 
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『サンフラワーあったかいね』の今年度の予定です。 

5月 1７日（水）・7月 12日（水）・9月 12日（火）・11月 15日（水）・1月 19日（金）・3月 4日（月） 

10:30～12:00 港南中央地域活動ホームそよかぜの家 3 階です。出席連絡は必要ありませんので、当日そ

よかぜの家 3階へお越しください。近くなりましたらかけはしで具体的な内容をお知らせします。 

＊『サンフラワーあったかいね』は、重症心身障害児者のご家族と港南区の区役所・基幹相談支援センター・

社会福祉協議会・特別支援学校の支援者が集まって、情報交換したり、相談したり、みんなで知りたいことを

調べたり…などしています。療育センターに通っているお子さんから、学校を卒業した社会人の保護者まで、

いろいろな方が参加しています。チラシが、港南区自立支援協議会の Facebook にアップされますので、そ

ちらもご覧ください。港南区の保護者へは、学校よりチラシを配布します。 
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 懇談会の一つの内容は、先輩お母さんをお招きして、卒業後の生活をお聞きしての懇談を予定しています。 

他に聞きたい内容がありましたら、ぜひお知らせください。詳しくは、決まり次第お知らせいたします。 

 

 

 今年度、放課後等デイサービス事業所、地域活動ホーム生活支援事業の担当者の方との連絡会を企画いたし 

ました。学校教育について説明し、短い時間ですが、授業の様子を廊下から見学していただく予定です。 

 

 

 

 

 

 

 旭区地域自立支援協議会第 1回定例会が 4月 19日（水）17:00～19:00旭公会堂とオンラインのハイブ

リッドで開催されました。旭区協議会が目指すものは、 

①生きづらさを抱えた人たちを孤立させない支援ネットワーク作りを目指します。 

②障害のある人への意思決定支援に対応できる支援者の人材育成を図ります。 

③誰もが自分で選んだ場所で安心して生活できるよう、正しい障害理解を広く地域社会に向けて啓発して

いきます。 

今年度の重点課題は、「暮らしについて」「計画相談について」「制度を超えての協働」の 3つ。昨年度もい

ろいろな区で、地域との協働を模索していました。「福祉制度だけではカバーできない課題に制度を超えて地

域での解決を目指していく。福祉事業所も地域の課題を解決するための資源の一つとして協働しよう。」そん

な意気込みを感じました。 

旭区自立支援協議会定例会 

令和 5年度特別支援教育コーディネーターとの懇談会 

放課後等デイサービス等との連絡会 

港南区自立支援協議会 サンフラワーあったかいね（重症心身障害児者家族会） 

 


